

《大江大河》致敬改革开放40年



《大江大河》宣传海报

本报综合消息 在改革开放的大背景下，一群年轻人如何改变命运，在变革浪潮中不断探索和突围，从12月10日起，由王凯、杨烁、董子健主演的电视剧《大江大河》将为观众讲述大时代中一群小人物的奋斗史。在东方卫视12月3日举行的看片会上，剧中年代感极强的“服化道”再次让大家感叹正午阳光这个团队对于细节的严苛：大到镇上革委会办公楼、绿皮火车，小到宋运辉身上洗褪色的裤子，都让观众“穿越”回那个波澜壮阔、风起云涌的改革年代。

《大江大河》立足于改革开放的大背景下，讲述了自1978年起的改革开放第一个十年里，国营经济、集体经济、个体经济的典型代表宋运辉（王凯 饰）、雷东宝（杨烁 饰）、杨巡（董子健 饰），所经历的蜕变和革新。片中，王凯饰演的宋运辉是“知识改变命运”的典型代表，他历经坎坷考入大学，毕业后来到国营工厂担任技术人员。他扎根技术、提倡革新，无心利益争斗，历尽坎坷最终取得成功。杨烁饰演的雷东宝是宋运辉的姐夫，他文化程度不高，从部队复员后却一心想要带领父老乡亲走上致富之

路，是行走在改革开放前沿的集体经济的“代言人”。董子健饰演的杨巡挑着扁担、喊着“馒头换鸡蛋”缓缓出场，凭借着机灵的头脑，杨巡在商场里一路摸爬滚打，在不断的摸索中战胜迷茫和挫折，收获了喜悦和成长，是千千万万个体经营者的缩影。在改革开放的大时代背景下，《大江大河》通过对宋运辉、雷东宝、杨巡等人为代表的普通中国人命运的刻画，描绘了一幅大气磅礴的时代画卷。

据悉，在电视剧拍摄过程中，《大江大河》剧组先后转战泾县、马鞍山、北京、南京、上海等近十地取景，“小雷家村”等场景都是剧组根据历史事实1:1还原搭建的，在保证了时代质感和精神面貌的同时，也令演员更容易沉浸其中，深入角色，完成更好的表演。

制片人侯鸿亮表示：“《大江大河》的创作不仅是我们对于团队20多年现实题材创作经验的一次总结，也是我们这些改革开放同龄人，站在中国以新兴大国走进世界舞台的历史临界线上，对于这个时代最深切的感同身受。”

(邱伟)

葛优新片《断片之险途夺宝》定档

12月29日登陆全国各大影院

本报综合消息

由葛优领衔，集结包括岳云鹏、杜淳、蔡卓妍、包贝尔、小沈阳、陈赫、潘斌龙、孙越、热依扎、吕行等众多明星参演的喜剧片《断片之险途夺宝》，宣布定档12月29日元旦档期登陆全国各大影院。

《断片之险途夺宝》发布名为《喝嗨了》的定档海报及预告，紧扣影片“断片”主题，暗示三主角将在断片之后重启人生，与元旦档辞旧迎新的贺岁氛围不谋而合。

《断片之险途夺宝》讲述了葛优饰演的卖鱼大叔牙叔、岳云鹏饰演的海豚训练员阿乐与杜淳饰演的海洋馆保安治国，在某一天因为生活中的不顺聚在海洋馆中喝酒，谁知在大醉之后，竟然把海洋馆的大明星海豚宝宝卖到了国外。为找回海豚宝宝，三人不得不辗转多地，开始遇到各种奇人怪事的惊险旅途。

在这次推出的《喝嗨了》海报中，葛优、岳云鹏、杜淳惊恐又不乏喜感的表情，预示着三人即将遭遇一系列因“断片”而产生的惊险旅途。海报正中那只即将倾倒的酒杯，则暗示影片的喜剧氛围建立在“喝嗨了”“喝美了”的前提之下，与片名“断片”遥相呼应。

除以葛优为代表的“断片三人组”外，《断片之险途夺宝》还集结了包括蔡卓妍、包贝尔、小沈阳、陈赫、潘斌龙、孙越、热依扎、吕行等众多明星。

(时宇)



《断片之险途夺宝》宣传海报

2018—2019赛季NBA常规赛：

猛龙不敌掘金

12月3日，在2018—2019赛季NBA常规赛中，多伦多猛龙队主场以103:106不敌丹佛掘金队。

图为当日掘金队球员埃尔南戈麦斯（中）与猛龙队球员洛瑞（下）、范弗里特在比赛中争抢篮板球。

新华社发



芝加哥公牛队解雇主帅赫伊贝尔

新华社华盛顿

12月3日电（记者 王集旻）美职篮（NBA）芝加哥公牛队3日宣布，由于战绩不佳，球队精神状态也出现问题，主教练赫伊贝尔已被炒鱿鱼。

公牛队本赛季目前获得5胜19负，最近遭遇六连败，战绩非常糟糕。虽然公牛队本赛季由于伤病原因缺兵少将，但球队管理层表示输球不是解雇赫伊贝尔的主要原因，在球队看来，球队已经没有了精气神。

公牛队篮球运营副总裁帕克森说：“去年这个时候球队的战绩跟现在差不多，但是那个时候公牛在精神状态上并没有垮掉，不过现在俱乐部士气非常低落，精神状态出了问题。”

在解雇赫伊贝尔的同时，公牛队还任命球队助理教练博伊伦为新任主

帅，这也是后者职业生涯首次担任美职篮球队主帅。帕克森表示，俱乐部任命博伊伦为主帅不是过渡政策，而是有意长期让他率队征战。

本赛季公牛队由于伤病在人手方面捉襟见肘，年轻前锋马尔卡宁本是公牛重建的核心，但却因肘伤错过了球队23场比赛，第24场比赛马尔卡宁终于复出，但这已经是赫伊贝尔的告别演出。此外，另一名年轻主力瓦伦丁因伤赛季报销。前锋波蒂斯、后卫邓恩也因伤长期无法上场。

“这些伤员复出或许可以一时改变球队的战绩，但我们认为会掩盖更深层次的问题。俱乐部给了赫伊贝尔更多时间去改变，他也做了很多努力，但效果不明显。”帕克森说。